11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.05.2009 11:18:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.05.2009 14:37:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/90279/answer/90280




YBaxaemruiti AHTOH! Y Bac HeT mpoGneMel. Bce HopMainbHO. [IpexkaeBpeMeHHas 3IKYIAIUSI MOKET
BCTPEYAaThCS IIPU CUIBHOM II0JI0BOM BJIEUEHUHU, IPU CUJIBHOU I10JIOBOM KOHCTUTYIUH, [1OCTIE
IJIUTEJIbHOTO BO3[EPXKaHUS, IPU HePETYJIIPHOU IIOJI0OBOM XKU3HU. JTO Baur ciyyait. Ygauu.



